

Состав

Фитоплацента создана на основе достижений профессора Филатова и его исследований тканевой терапии и биогенных стимуляторов. В ее составе клетки зародышей пшеницы, кукурузы, женьшеня и стручкового перца. Действует как мощный регулятор иммунных, обменных и энергетических процессов, стимулирует клеточное деление, ускоряя процессы регенерации волос, обладает антиоксидантными свойствами.

Пророщенные зёрна пшеницы улучшают кровообращение, восстанавливают текстуру кожи, оказывают увлажняющее, стимулирующее, противовоспалительное, антиоксидантное воздействия; являются естественным ультрафиолетовым фильтром; уменьшают зуд, шелушение, выпадение волос, способствуют усилению роста волос; защищают кожу от воздействия свободных радикалов и подпитывают структуру повреждённых волос; устраняют появление перхоти.

Пророщенные зёрна кукурузы обладают противовоспалительным эффектом, улучшают состояние кожи и волос, улучшают доставку питательных веществ в волосяные фолликулы.

Экстракт корня китайского женьшеня способствует регенерации клеток кожи и укрепляет её защитные функции, а также способствует усилению роста волос.

Вспомогательные вещества препарата:

- экстракт рожкового дерева оказывает обволакивающее воздействие, улучшает микрофлору кожи головы и состояние волос;
- хмель улучшает микрофлору кожи, имеет бактерицидные, антисептические свойства;
- перец табаско оказывает тепловое воздействие на кровеносные капилляры, стимулирует рост волос;
- минеральные соли, витамины, протеины, аминокислоты и др.

Описание

Эффективность применения - 85% положительных результатов. По результатам независимых тестирований препарата в клиниках Украины и зарубежья, а также на кафедрах трихологии было установлено, что эффективность препарата «Плацент Формула Ботаника» составляет 85%. Среди тестируемых были мужчины и женщины, с различными стадиями выпадения волос и алопеции.

Негормональный природный состав. «Плацент Формула Ботаника» является негормональным препаратом и он абсолютно безопасен.

Фитоплацентарная омолаживающая формула. Вся сила растений для красоты и роскоши ваших волос. Уникальное сочетание ингредиентов фитоплаценты воссоздает биохимические процессы и возможности плаценты. Стимулирует жизненные процессы кожи головы и непосредственно самих волос.

Водный (безспиртовой) раствор. Препарат «Плацент Формула Ботаника» не содержит спирта, а значит подходит даже для детей и людей с чувствительной кожей головы. Также он не оставляет после нанесения эффекта жирности волос, как обычно бывает после использования средств на маслянистой основе.

Для сохранности уникальных свойств содержимого и рекомендуемой дозировки, препарат разлит в стеклянные ампулы по 10 мл. Курс лечения составляет минимум 12 ампул (1 большая упаковка).

Не имеет противопоказаний и побочных эффектов. Рекомендуются мужчинам, женщинам и детям всех возрастов. Безопасен во время беременности и в период кормления грудью. Возможна индивидуальная непереносимость одного из компонентов препарата, что встречается крайне редко.

Эффект от применения:

- останавливает умеренное выпадение волос;
- предотвращает выпадение волос;
- стимулирует рост новых здоровых крепких волос;
- омолаживает и обновляет клетки кожи головы и волос;
- улучшает обмен веществ кожи головы и волос;
- новые волосы растут в 2 раза быстрее.

Как действует?

При нанесении препарата на кожу головы, молекулы воды вместе с ценными полезными веществами проникают вглубь к волосяным луковицам, активно питая их. Активизируется кровообращение, стимулируется и ускоряется обмен веществ кожи головы. За счет подпитки витаминами останавливается выпадение, просыпаются «спящие» волосяные луковицы и из них начинают расти новые здоровые волосы.

Волосы укрепляются по всей голове и начинают расти в 2 раза быстрее, чем до применения препарата. Также нормализуется состояние кожи головы при ее излишней жирности или сухости, исчезает перхоть. Происходит омоложение и обновление волос от корней до самых кончиков.

Применение

Для удобства потребителей препарат выпускается в упаковках 2, 6 и 12 ампул. Однако минимальный курс применения составляет 12 ампул - 1 большая упаковка. Рекомендуется использование 2-3-х ампул в неделю. Первые результаты наблюдаются уже после применения 4-5 ампулы.

Для достижения большего эффекта рекомендуется применение нескольких курсов подряд. В профилактических целях рекомендуется проходить 1-2 курса в год.

Раствор теряет свои свойства при контакте с кислородом, поэтому не оставляйте ампулу открытой дольше 30 мин. После открытия сразу же используйте ее. За один сеанс применения полностью должна быть использована 1 ампула.

Обязательно вымыть голову одним из шампуней серии «Подснежник» либо инновационной линии «Ланьер». Подсушить волосы полотенцем. Затем для удобства рекомендуем перед нанесением содержимого ампулы накинуть полотенце на плечи.

Сделать легкий массаж кожи головы подушечками пальцев, сдвигая кожу с места на протяжении 1-2 минут, для активизации кровообращения и подготовки кожи к нанесению средства. Аккуратно открыть ампулу с помощью полотенца или бумажной салфетки. Надеть сверху на открытую ампулу пипетку, которая находится в коробке.

Наносить препарат на поверхность кожи головы капельно вдоль проборов и втирать массажными движениями до полного впитывания. Необходимо использовать все содержимое ампулы за один раз и распределить препарат по

всей поверхности головы, уделяя особое внимание проблемным зонам и фронтальной части головы.

После нанесения препарат не смывать. Рекомендуется повторно сделать легкий массаж кожи головы для полного впитывания препарата. Можете сушить волосы естественным путем, можете наносить укладочные средства, сушить с помощью фена и моделировать по своему желанию. После нанесения средства нет эффекта жирности волос, волосы выглядят естественно и ухоженно. Следующий сеанс нанесения препарата – через 2 дня на 3-й. Напоминаем, что полный курс применения – 12 ампул.

Во время или после нанесения препарата возможно легкое покраснение или потепление кожи головы. Не беспокойтесь, это нормальная реакция. Это означает, что препарат начал активно действовать и активизировалось кровообращение. За счет прилива крови к коже головы началось активное питание волосяных луковиц полезными веществами. Через 10-15 минут кожа головы вернется в свое нормальное состояние.